
           Obecní úřad Sovětice, Sovětice 25, 503 15 Nechanice, IČO: 00269581 

                                        Telefon: 773 636 719, email: starosta@sovetice.cz 

 

 

RYBNÍK A VYPOUŠTĚNÍ FEKÁLIÍ  
 

Vážení občané,                       07.09.2020 

 

dovolte mi Vás znovu oslovit, bohužel v dost nemilé situaci. 

Zastupitelstvo obce se v polovině dubna rozhodlo z důvodu velkého znečištění vody, které se objevilo již 

po několika teplých dubnových dnech i vidinou dokončení monitoringu horní části kanalizace obce 

k vypuštění rybníku.  

Laboratoř následně odebírala opakovaně vzorky sedimentu, aby se zjistilo, zda neobsahuje těžké kovy a jak 

můžeme dále se zeminou nakládat.  

Poslední srpnový týden byl ve znamení odvozu půdy, rybník nám začal krásně plnit průzračnou vodou a 

vypadalo, to na brzké napuštění a nasazení ryb a návratu leknínů. Ale ještě, nežli došlo k plánovanému 

odplevelení stěn nádrže, tak tam opět někdo vypustil žumpu či septik (spoléhal se na déšť)! 

 

Vnitřně se to v nás nyní strašně tluče, bezmoc se střídá se zlostí. 

Tahle „sranda“ naši obec stála nemalé peníze a někdo se nedokáže poučit? Při tomto konání hrozí obci 

vysoké pokuty, které se projeví na stočném, což postihne bohužel nás všechny. Díky našemu 

nezodpovědnému chování a tím pádem nevyhovujících vzorků odpadních vod, budeme všichni dle zákona 

dokládat pravidelnost vývozů septiků a žump v návaznosti na počet obyvatel v domě.  

 

Vy, kdo vypouštíte? To nevidíte, jaké to má následky? Nestydíte se jít okolo rybníka?  

 

 

Obec se snažila opakovaně upozorňovat na problematiku nepovoleného vypouštění, upozorňujeme na časté 

překročení limitů vzorků při pravidelných odběrech a zřejmě to po dobrém nepůjde. 

 

 

Ostatním se omlouváme, děkujeme, že přistupujete životnímu prostředí odpovědně, dodržujete 

zásady a používáte zdravý rozum, aby se nám tu krásně žilo. Bohužel pravděpodobně za chování 

jednotlivce bude platit celá obec.  

 

 

pozdravem   

  

                   Miroslava Kdoulová  

                    starostka obce Sovětice  

                                  Tel. 773 636 719  

                                                                                                              Email: starosta@sovetice.cz 
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